

## 乘游轮、赏荷、听曲、品美食 太白湖景区焕然一新迎八方游客

C03 新城

### 通达四方

8月1日下午,环湖大道东线工程(太白湖新区段)正式通车。通车仪式在南二互通立交处成功举行,立交纵横交错、曲折盘旋,与周边形成了“绿、蓝、灰”交相辉映的大气磅礴景象。

环湖大道东线工程(太白湖新区段)为济宁市级挂图作战一级星标项目,起点位于南二环路,向南接泗河与微山段相连,路线全长7.5公里,路基宽度28.5米,按一级公路标准设计,总投资14.3亿元。

记者 崔常松 王浩然 见习记者 陈睿潇

C02 看点



### 参与全民健身 共享健康生活

C02 看点

### 新区助残“一件事” 打通助残服务末梢

C04 家园

狠抓项目建设,助推经济发展

## 全市现场观摩评比新区获佳绩

本报济宁8月8日讯(记者 邓超 通讯员 骆青) 太白湖新区在2022年上半年全市重点项目现场观摩评比中,综合成绩排名全市第七,再获佳绩!这次评比,太白湖新区南二环跨洸府河互通立交工程、航运路M15共享社区、三强乳业农牧生态科技园三个项目接受现场观摩。

南二环跨洸府河互通立交工程项目,位于太白湖新区石桥镇,为基础设施“七网”综合立体交通网项目。南二环互通立交,南接环湖大道、北接火炬路,向东跨洸府河,立体交叉为对角象限双环式变形苜蓿叶形,互通区内南二环采用双向六车道标准、环湖大道采用双向四车道,设8条匝道、5条辅道,三层高体系。该项目的实施,将进一步完善区域路网结构,方便沿线市民交通出行,对提升周边交通通达性发挥重要作用。将进一步拉近济宁

主城区至微山县的距离,区域间经济的互补性得以增强,助力沿线县区经济社会高质量发展。同时,将缓解济宁南部交通压力,对太白湖新区尽快形成旅游空间结构、提升旅游的整体竞争力,提供强有力的支撑,必将为太白湖新区加快经济社会的发展注入新的动力,也对增强中心城区辐射带动作用、促进区域经济社会发展和规划建设、综合开发具有重要意义。

航运路M15共享社区项目总建筑面积3.3万平方米,重点围绕城市居住配套功能,包括幼儿园、卫生院、康养中心、社区服务中心等4大功能区,整合了行政服务、医疗卫生、文化体育、综合消费等各类资源,以周边1.5公里左右为服务半径,辐射人口约4万人,覆盖京杭佳苑等周边5个社区、15个小区,打造环境友好、设施充沛、活力多元

的15分钟生活圈。

三强乳业农牧生态科技园位于太白湖新区石桥镇,是2021年市级重点产业项目,分为奶牛养殖牧场、科技生态种植园两部分。奶牛养殖区占地200亩,最终栏头数3000头;科技生态种植观光园占地700亩,将围绕牧场形成生态循环产业,涵盖蔬菜种植、果树栽培、水产养殖、有机肥、观赏林木、苜蓿种植、生态观光旅游等多种项目,是集奶牛养殖、配种繁育、饲草种植、机械化挤奶、有机肥加工、蔬果种植和青少年科普教育一体的多能现代化种养生态示范区。

下一步,太白湖新区将按照市委市政府部署要求,以坚定的信心决心“争一流、争第一、争唯一”,狠抓项目建设,助推经济增长,坚定不移完成全年目标任务,全面开创争先进位和高质量发展新局面。

### 一周速读

◎8月4日上午,区党委书记展鑫带队调研新区重点项目建设情况。区党委副书记周相华,区管委会副主任赵红雨及区属相关部门单位主要负责人参加。

◎8月5日上午,区党委副书记、管委会主任刘昭立带队调研新区学校规划布局项目建设和校园安全工作情况。区党委委员张德强及区属相关部门单位负责人参加。

◎8月6日上午,曲阜市委副书记、市长崔加清带领党政考察团,来太白湖新区考察交流重点项目建设情况。区党委副书记周相华,区管委会副主任赵红雨及区属相关部门单位主要负责人陪同考察。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报



扫描下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛

组版:曾彦红 校对:胡韵涵